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Ata da 68" (sexagésima oitava) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis (26/03/2026) às 19h30, reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 

dos Santos, o 1º Secretário em exercício, Cosme Rochão da Conceição, o 2º Secretário, Elson Fernande 

Souza, e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório 

de Souza e Rogério Santos da Silva. Sendo todas as presenças registradas no painel eletrônico. Ausentes a 

vereadora Andréia Alves Santiago e o vereador José Allysson Bispo dos Santos. Havendo quorum legal, o 

senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE — O Senhor Presidente saudou a todos 

e solictou que o funcionário da Casa Legislativa fizesse a leitura das atas das sessões nº 64 e 65, do dia 

05/03/2026, as quais ambas foram aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. Dando 

continuidade, sugeriu ao primeiro secretário que fizesse a leitura das matérias: Indicação nº 04/2026 

“Indico ao Poder Executivo a criação da Secretaria Municipal das Mulheres no município de Pinhão/SE. 

(autoria: Ver” Luana Gregório); Indicação nº 05/2026 “Indicação ao Poder Executivo para recuperação 

urgente da Rua Vereador Franço Bispo” (autoria: ver. Klebson dos Santos Costa); Indicação nº 06/2026 

“Indicação ao Poder Executivo para compra de terreno rural para construção de um Curral de estábulo no 

sentido de obter melhorias para o nosso Povo”. (autoria: Ver.Klebson dos Santos Costa). O Presidente 

encaminhou as matérias para a Ordem do Dia e passou a palavra para a vereadora Luana Gregório, que 

defendeu sua Indicação nº 04/2026, destacando a importância da criação de uma secretaria voltada às 

políticas para mulheres, com base em debates realizados em eventos estaduais. Argumentou que a medida 

facilitaria a captação de recursos e ampliaria investimentos no município. Também mencionou casos de 

violência de gênero no estado e sugeriu integrar propostas de outros vereadores. Finalizou pedindo apoio 

dos colegas e ressaltando a relevância da iniciativa. Não havendo mais oradores no Expediente, o 

Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em uma única discussão e votação: 

Indicações nº 04, 05 e 06/2026 - Todas aprovadas por 5 (cinco) votos favoráveis e 1 (uma abstenção). 

EXPLICAÇÃO PESSOAL - O vereador Claudécio Conceição de Oliveira parabenizou a comunidade 

de Pinhão pela festa de São José, destacando o padre Rubem, a Pascom e o apoio do Poder Executivo. 

Também elogiou a abertura do campeonato municipal de futebol, e sobre a saúde, afirmou ter analisado 

dados e disse que o serviço funciona de forma satisfatória dentro da realidade do município, colocando-se à 

disposição para debatê-los. Declarou voto favorável à indicação da vereadora Luana, ressaltando que já 

existem estruturas de apoio às mulheres, embora possam ser aprimoradas. Também votou a favor das 

indicações do vereador Klebson, mas avaliou que a Rua Vereador Franço Bispo não está abandonada, pois 

já houve reparos e integra preocupação constante da gestão. O Vereador Cosme Rochão cumprimentou os 

presentes e destacou a realização da Festa de São José, parabenizando os envolvidos e autoridades 

presentes. Informou sobre o pagamento do Garantia Safra 2024/2025 a 179 agricultores e o cadastro para o 

ciclo seguinte. Anunciou a distribuição do Kit Páscoa Solidária c adiantou que, após a Semana Santa, traria 

atualizações sobre eventos e ações no município, como o Campeonato Municipal, preparo do solo, Copa 

TV Sergipe e motocross. O Vereador Klebson dos Santos Costa justificou sua ausência na sessão anterior 

por motivos de saúde. Parabenizou a Vereadora Luana e agradeceu o apoio às suas indicações. Relembrou 

uma proposta de 2023 para criação de rota alternativa na Rua Vereador Franço Bispo, destacando a 

possibilidade legal de desapropriação da área. Defendeu a construção do curral de estábulo, ressaltando sua 

utilidade para pecuaristas e eventos locais. Sobre a saúde pública, afirmou que ainda há necessidade de 

avanços, mencionando casos de mobilização popular para custear tratamentos. Ressaltou que suas 

propostas não buscam dificultar a gestão, mas contribuir para o desenvolvimento do município e o 

bem-estar da população. O presidente Edson Gil, esclareceu que o proprietário do terreno não tinha 

interesse em vendê-lo e destacou que ações beneficentes como rifas e bingos são comuns e resultam da 

mobilização da comunidade, não podendo ser atribuídas exclusivamente a falhas da gestão pública. A 

Vereadora Luana Gregório agradeceu a aprovação de sua Indicação e esclareceu que sua proposta busca 

ampliar, e não substituir os serviços já existentes voltados às mulheres. Destacou conquistas do município 

na área e informou sobre ações recentes, como cursos profissionalizantes do SENAC, certificações em 

informática e o programa Alfabetiza Sergipe. Também parabenizou a realização da Festa de São José e a 

Prosçaça de a no eventa. O Vereador Rogério cumprimentou os presentes, parabenizou o Padre 
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